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 Ata nº 38/2022 da reunião da 3ª Sessão Extraordinária, realizada aos 02 (dois) dias do mês 
de setembro de 2022 (dois mil e vinte dois), às 09 horas (nove), reuniu-se na Câmara Municipal 
de São Mateus - Estado do Espírito Santo, situada à Av. Dom José Dalvit 100, Blocos 11 e 12 
– Bairro Santo Antônio, sob a Presidência do Senhor Vereador Paulo Fundão, e Secretariado 
pela Senhora Vereadora Ciety Cerqueira. O Senhor Presidente fez a abertura da Sessão 
proferindo as seguintes palavras “sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade, 
iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida, o Senhor Presidente requestou ao Vereador Gilton 
Gomes para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada em consonância com o parágrafo único do 
art. 79 do Regimento Interno da CMSM. PEQUENO EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 
solicitou que a Senhora Secretária efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores, para 
verificação do quórum legal, aos quais responderam 11 (onze) presentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente determinou que a senhora Secretária fizesse a leitura da pauta que constou: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 129/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado FELIPE PATRÃO ALVES, de autoria do 
Vereador Paulo Fundão. A seguir, o Senhor Presidente acusou o recebimento do requerimento 
assinado pelos Vereadores Cristiano Balanga, Adeci de Sena, Carlinho Simião, Ciety Cerqueira, 
Delermano Suim, Gilton Gomes, Isael Aguilar, Kacio Mendes, Lailson da Aroeira, e Preta do 
Nascimento, de acordo com o artigo 162, inciso IV do Regimento Interno desta Casa de Leis, 
requerendo a inclusão do Projeto de Decreto nº 129/2022 na Sessão Extraordinária do dia 
02/09/2022. A seguir, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão para a emissão dos pareceres 
das Comissões Pertinentes. ORDEM DO DIA:  ato continuo, o Senhor Presidente submeteu 
em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
035/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado MANOEL BUENO DOS SANTOS, de autoria do vereador Adeci de Sena, tendo 
sido aprovado por unanimidade; em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 036/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 
‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada FABIANA GOMES RUAS, de autoria do Vereador Adeci 
de Sena; em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 037/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado JOSE LUIZ FERREIRA, de autoria do Vereador Adeci de Sena; em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 038/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada 
NAIARA ANTONIA DIAS, de autoria do Vereador Adeci de Sena; em discussão , em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada ELSI ANTUNES, de autoria do 
Vereador Carlinho Simião; concedeu a palavra ao Vereador Carlinho Simião expressou sua 
alegria em poder homenagear a empresária Elsi Antunes, pois a  mesma que gera emprego e 
renda para o Município. O Senhor Presidente submeteu em votação, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 039/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada ELSI ANTUNES, de autoria do Vereador 
Carlinho Simião  tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
040/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, 
homenageada LIVIA BATISTA BARCELOS, de autoria do Vereador Carlinho Simião. A seguir, 
o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlinho Simião relatou que a Advogada 
é a presidente da Ordem da Seção de São Mateus. Em seguida, o Senhor Presidente submeteu 
em votação em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 040/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada LIVIA 
BATISTA BARCELOS, de autoria do Vereador Carlinho Simião, tendo sido aprovado por 
unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
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HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado GERALDO VALENTIN TINELI, de 
autoria do Vereador Carlinho Simião. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao 
Vereador Carlinho Simião que relatou que o Geraldo Tineli é um amigo da Chevrolet, que será 
contemplado com o título. Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 041/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado GERALDO VALENTIN 
TINELI, de autoria do Vereador Carlinho Simião, tendo sido aprovado por unanimidade; a 
seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ROBERTO BORGO FEITOSA, de autoria do Vereador 
Carlinho Simião. A seguir, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlinho 
Simião que relatou que o mesmo é morador de São Mateus, mas morou fora por muito tempo. 
Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 042/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ROBERTO BORGO FEITOSA, de autoria do Vereador 
Carlinho Simião, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente 
submeteu em  discussão, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
043/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, 
homenageada ARIETE REGINA PEREIRA LOZER, de autoria do Vereador Carlinho Simião; a 
Seguir, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlinho Simião que relatou que 
é uma amiga do hospital Maternidade. Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 043/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada 
ARIETE REGINA PEREIRA LOZER, de autoria do Vereador Carlinho Simião, tendo sido 
aprovada por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘BENEDICTO CAULYT FIGUEIREDO’”, homenageado 
PEDRO ARI REAL AFONSO, de autoria do Vereador Carlinho Simião. Em seguida, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Carlinho Simião que relatou que é representante 
do Cartório do Registro Civil. Em seguida, o Senhor Presidente submeteu em votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 044/2022, que “CONCEDE 
COMENDA DE MÉRITO ‘BENEDICTO CAULYT FIGUEIREDO’”, homenageado PEDRO ARI 
REAL AFONSO, de autoria do Vereador Carlinho Simião, tendo sido aprovado por 
unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu  em discussão, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 045/2022, que “CONCEDE COMENDA DE 
MÉRITO ‘MANOELITO EMÍLIO DE ALMEIDA’”, homenageado ANTONIO DE PADUA MOTTA, 
de autoria do Vereador Carlinho Simião. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra 
ao Vereador Carlinho Simião que relatou que é mais conhecido como Toninho Mota. A seguir, 
o Senhor Presidente submeteu em votação em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 045/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘MANOELITO EMÍLIO 
DE ALMEIDA’”, homenageado ANTONIO DE PADUA MOTTA, de autoria do Vereador Carlinho 
Simião,  tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘AMOCIM LEITE’”, homenageado ODIRLEY MENELLI 
BREMENKAMP, de autoria do Vereador Carlinho Simião. A seguir, o Senhor Presidente 
concedeu a palavra ao Vereador Carlinho Simião que relatou que o mesmo está sempre 
envolvido no turismo da cidade. A seguir, o Senhor Presidente submeteu em votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 046/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘AMOCIM LEITE’”, homenageado ODIRLEY MENELLI BREMENKAMP, de autoria 
do Vereador Carlinho Simião, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
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LEGISLATIVO Nº 047/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO 
MATEENSE’”, homenageado JOÃOZINHO SANTOS DE SOUSA de autoria da Vereadora Ciety 
Cerqueira, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 048/2022, 
que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada 
NAYARA KELLY BATISTA, de autoria da Vereadora Ciety Cerqueira, tendo sido aprovado por 
unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 049/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado LUIZ ANTONIO FAVERO FILHO, de 
autoria da Vereadora Ciety Cerqueira. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra 
a Vereadora Ciety Cerqueira que relatou que o Luiz Favaro é um homem integro para São 
Mateus, é o diretor da CEUNES. A seguir, o Senhor Presidente submeteu em votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 049/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado LUIZ ANTONIO FAVERO 
FILHO, de autoria da Vereadora Ciety Cerqueira, tendo sido aprovado por unanimidade; em 
seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 050/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada ANA PAULA CARVALHO BARBOSA, de 
autoria da Vereadora Ciety Cerqueira. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra 
a Vereadora Ciety Cerqueira relatou que a Ana Paula é uma mulher que trabalha na Caritas e 
que realiza um Projeto Social dentro do presídio. A seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 050/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada ANA 
PAULA CARVALHO BARBOSA, de autoria da Vereadora Ciety Cerqueira tendo sido aprovado 
por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 051/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIO ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada EDNA ARAUJO RIOS 
MILANEZ, de autoria do Vereador Cristiano Balanga, tendo sido aprovado por unanimidade; 
em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 052/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado WALTER RIBEIRO DE OLIVEIRA, de 
autoria do Vereador Cristiano Balanga, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o 
Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 053/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘ANDRÉ 
ORTOLANI NARDOTTO’”, homenageado FRANK CARDOSO, de autoria do Vereador Cristiano 
Balanga, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 054/2022, 
que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘CORNÉLIA DA CONCEIÇÃO’”, homenageado 
JOSIEL VINHATI FERREIRA, de autoria do Vereador Cristiano Balanga, tendo sido aprovado 
por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 055/2022, que “CONCEDE 
COMENDA DE MÉRITO ‘FELIPE MARTINS HATUM MATHIAS’”, homenageado JOSE 
ROBERTO GONÇALVES DE ABREU, de autoria do Vereador Cristiano Balanga, tendo sido 
aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 056/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada NORMA LÚCIA REIS DOS 
SANTOS, de autoria do Vereador Delermano Suim. A seguir, o Senhor Presidente concedeu a 
palavra ao Vereador Delermano Suim que relatou que a senhora Norma é a esposa do Pastor 
Jadir. A seguir, o Presidente submeteu em votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 056/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 
‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada NORMA LÚCIA REIS DOS SANTOS, de autoria do 
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Vereador Delermano Suim, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 057/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ 
MATEENSE’”, homenageada KARINA MAIA OLIVEIRA GUERRERO, de autoria do Vereador 
Delermano Suim. A seguir, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Delermano 
Suim que relatou que a Karina é uma dentista da cidade de São Mateus. Em seguida, o Senhor 
Presidente submeteu em votação, Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
057/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, 
homenageada KARINA MAIA OLIVEIRA GUERRERO, de autoria do Vereador Delermano 
Suim, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em  
discussão, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada MARIA 
DE LOURDES DAS GRAÇAS, de autoria do Vereador Delermano Suim. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Delermano Suim que relatou que a mesma é a 
mãe do Macion, dono da padaria Keidy que fica localizada no Sernamby, que veio do Ceará e 
que reside em São Mateus já alguns anos. Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 058/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada MARIA 
DE LOURDES DAS GRAÇAS, de autoria do Vereador Delermano Suim tendo sido aprovado 
por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ASSIS MATTOS SILVA, de autoria do 
Vereador Delermano Suim. Em seguida, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 
Delermano Suim que relatou que o mesmo é nascido do Rio Grande do Sul, mas já residiu em 
São Mateus e hoje reside em Vitória. Ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em votação, 
em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 059/2022, que “CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ASSIS MATTOS 
SILVA, de autoria do Vereador Delermano Suim, tendo sido aprovado por unanimidade; a 
seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 060/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado DEOSDETE LUIZ FABRES, de autoria do Vereador 
Delermano Suim. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador 
Delermano Suim que relatou que o mesmo é colega de trabalho do SAAE. A seguir, o Senhor 
Presidente submeteu em votação, Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
060/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado DEOSDETE LUIZ FABRES, de autoria do Vereador Delermano Suim,  tendo 
sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 061/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
MARCOS BARCELLOS NUNES, de autoria do Vereador Gilton Gomes, tendo sido aprovado 
por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 062/2022, que “CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado CLOVIS JOSE 
FACHETTI NETTO, de autoria do Vereador Gilton Gomes, tendo sido aprovado por 
unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 063/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada MARIA DA CONCEIÇÃO 
DEODORO DOS SANTOS, de autoria do Vereador Gilton Gomes, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2022, que “CONCEDE COMENDA DE 
MÉRITO ‘JOSÉ LUIZ NEVES’”, homenageado EVERTON DE ASSIS, de autoria do Vereador 
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Gilton Gomes. Ato contínuo, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vereador Gilton 
Gomes que relatou que está homenageando o Everton que saiu da periferia e que hoje é 
médico e que hoje está atendendo ao Município. A seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 064/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘JOSÉ LUIZ NEVES’”, homenageado EVERTON DE 
ASSIS, de autoria do Vereador Gilton Gomes, tendo sido aprovado por unanimidade; em 
seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 065/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ADILSO JOSÉ PEREIRA, de autoria do 
Vereador Isael Aguilar, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 066/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado WAIKE DE SOUZA, de autoria do Vereador Isael Aguilar, tendo sido aprovado 
por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 067/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ALEXANDRE CADORINI, 
de autoria do Vereador Kacio Mendes, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o 
Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 068/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado JULIO CEZAR MATIAS CARDOSO, de autoria do 
Vereador Kacio Mendes, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 069/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado RAIMUNDO ALMEIDA SANTOS, de autoria do Vereador Kacio Mendes, tendo 
sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 070/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada 
EDINAMARA OLIVEIRA BONIFACIO BARBOSA, de autoria do Vereador Kacio Mendes, tendo 
sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 071/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘LUIZ GONZAGA RODRIGUES’”, homenageado 
MERIVALDO CRISTIANA BATISTA, de autoria do Vereador Kacio Mendes, tendo sido aprovado 
por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 072/2022, que “CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada ELIENE DA SILVA 
SAMPAIO, de autoria do Vereador Lailson da Aroeira, tendo sido aprovado por unanimidade; a 
seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 073/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado LUIZ CARLOS CAMPI, de autoria do 
Vereador Lailson da Aroeira, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 074/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO 
MATEENSE’”, homenageado CARLINHO BRUMATTI, de autoria do Vereador Lailson da 
Aroeira, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 075/2022, 
que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
FRANCISCO EVANDO DE OLIVEIRA, de autoria do Vereador Lailson da Aroeira, tendo sido 
aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 076/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada MARIA 
SIRLENE BALDO, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por 
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unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 077/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado MUCIO SOARES MAIA, de 
autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o 
Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 078/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado VITOR VICENTE GUANANDY, de autoria do Vereador 
Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 079/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, 
homenageada IRACEMA FELIX GONÇALVES, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo 
sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 080/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
JEFSON COELHO CORREIA, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por 
unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 081/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ALEXANDRE MARCELO 
COUTINHO SANTOS, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 082/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado EVERTON CHRIST, de 
autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o 
Senhor Presidente submeteu em  discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 083/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 
‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado ANDRE MAURICIO GONÇALVES SCHEMES, de 
autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 084/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃO 
MATEENSE’”, homenageada CYNTIA FIGUEIRA GRILLO, de autoria do Vereador Paulo 
Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 085/2022, 
que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
RODRIGO BORGO FEITOSA, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 086/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado NEUCIMAR FRAGA, de 
autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 087/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ 
MATEENSE’”, homenageada GLEISIANY CRISTIELY SILVA DE SOUZA, de autoria do 
Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 088/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘WILLIAN ZANNI’”, 
homenageado WALLACE FONTES DUTRA, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido 
aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 089/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA ‘CIDADÃ MATEENSE’”, homenageada 
JANETE SANTOS DE SÁ, de autoria da Vereadora Preta do Nascimento, tendo sido aprovado 
por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 090/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
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CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado MARCOS RIBEIRO DO 
VAL, de autoria da Vereadora Preta do Nascimento, tendo sido aprovado por unanimidade; em 
seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 091/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE VISITANTE ILUSTRE, 
homenageado JOSIAS MARIO DA VITORIA, de autoria da Vereadora Preta do Nascimento, 
tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 092/2022, 
que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘REGINA CELI OLIVEIRA’”, homenageada ZILNETE 
RAMOS DOS SANTOS, de autoria da Vereadora Preta do Nascimento, tendo sido aprovado 
por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 093/2022, que “CONCEDE TÍTULO 
DE VISITANTE ILUSTRE, homenageada ROSILDA DE FREITAS, de autoria da Vereadora 
Preta do Nascimento, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 094/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado FRANCISTONIO DIAS JAHEL, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 095/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
MATHEUS VIGNOLI RODRIGUES PEREIRA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 096/2022, que 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado 
SANDRO GLEIDSON DE OLIVEIRA SILVA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado 
por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 097/2022, que “CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado FRANCISCO DE 
ALENCAR OLIVEIRA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a 
seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 098/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado JOSE CARLOS FONSECA, de autoria 
da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 099/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, 
homenageado JULIO MATTEDE NETO, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 100/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘WALLACE CASTELLO DUTRA’”, homenageado ADEMILSON PIMENTEL, de 
autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 101/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘HERINÉA LIMA OLIVEIRA’”, 
homenageado LUIZ MAGNO CARLOS DOS SANTOS, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 102/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘MARIA ALICE DE SOUZA BEZERRA’”, homenageado 
JOSE AMARAL DOS SANTOS, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 103/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘SALVINO PEREIRA RODRIGUES’”, homenageado ANTONIO MANOEL DOS 
SANTOS FILHO, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; em 
seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO 
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DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 104/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘OSCAR 
SÁ FREIRE DUTRA’”, homenageado ESEQUIEL SANTOS, de autoria da Mesa Diretora, tendo 
sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 105/2022, que “CONCEDE 
COMENDA DE MÉRITO ‘PEDRO DOS SANTOS ALVES’”, homenageado ELIEZER ORTOLANI 
NARDOTO, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, 
o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 106/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘ANTONIO 
GOMES’”, homenageado LUIS CARLOS DE FARIAS, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 107/2022, que 
“CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘JOSÉ CARLOS DO VALE ARAÚJO’”, homenageada 
PALOMA FRANCISCA PANCIERI DE ALMEIDA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, 
em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 108/2022, que “CONCEDE 
COMENDA DE MÉRITO ‘IVANA NASSUR DE PAIVA GONÇALVES’”, homenageada 
ROSIMERY BREDOFW RODRIGUES, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 109/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘WALLAS BATISTA OLIVEIRA’”, homenageado LEANDRO DE ASSIS MARTINS, 
de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 110/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘OLAVO ZULIANI 
PESSANHA’”, homenageada THAIS RIOS MARTINS PALMAS, de autoria da Mesa Diretora, 
tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 111/2022, 
que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘JONES DOS SANTOS NEVES’”, homenageado 
DELCIMAR GONÇALVES DE OLIVEIRA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 112/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘GUALTER NUNES LOUREIRO’”, homenageado LAURIANO MARCO 
ZANCANELA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o 
Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 113/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘JORGE 
DAHER FILHO’”, homenageado ANTONIO CARLOS FACHETI, de autoria da Mesa Diretora, 
tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 114/2022, 
que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘JONAS PAULO BERGAMIN’”, homenageado 
SANDRO SOUZA GUIMARÃES, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu discussão e votação, em Turno 
Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 115/2022, que “CONCEDE COMENDA 
DE MÉRITO ‘ALTAMIRO PAULINO SODRÉ’”, homenageado RONALDO RAIMONDI, de autoria 
da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 116/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘IOSANA FUNDÃO AZEVEDO’”, 
homenageada ARIADNE ALVES ALVARENGA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, 
em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 117/2022, que “CONCEDE 
COMENDA DE MÉRITO ‘JACKSON MENDONÇA BAHIA’”, homenageado MAURO RIBEIRO 
DA SILVA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; em seguida, o 
Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
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DECRETO LEGISLATIVO Nº 118/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO 
‘CLARICE FRAGOSO MONTEIRO LOBATO GALVÃO DE SÃO MARTINHO’”, 
homenageada ROSELI DOS SANTOS CELESTINO, de autoria da Mesa Diretora, 
tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
119/2022, que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘MATHEUS CUNHA FUNDÃO’”, 
homenageado UARLAN FERREIRA FERNANDES, de autoria da Mesa Diretora, tendo 
sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão 
e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 120/2022, 
que “CONCEDE COMENDA DE MÉRITO ‘GERALDO CASOTTI SIMÃO’”, 
homenageada MARIA APARECIDA CALEGARI, de autoria da Mesa Diretora, tendo 
sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão 
e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 121/2022, 
que “CONCEDE MEDALHA AMIGO DE SÃO MATEUS”, homenageado MAGDO 
ROGERIO DE OLIVEIRA SILVA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por 
unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, 
em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 122/2022, que  
“CONCEDE MEDALHA AMIGO DE SÃO MATEUS”, homenageado JOSE LUIZ DE 
SOUZA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; em 
seguida, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 123/2022, que  “CONCEDE MEDALHA 
AMIGO DE SÃO MATEUS”, homenageada SANDRA DE OLIVEIRA, de autoria da Mesa 
Diretora, tendo sido aprovador por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente 
submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº 124/2022, que  “CONCEDE MEDALHA AMIGO DE SÃO MATEUS”, 
homenageado ROBERTO LINO DE AMORIM, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e 
votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 125/2022, que  
“CONCEDE MEDALHA AMIGO DE SÃO MATEUS”, homenageada MARINALVA 
BROEDEL MACHADO DE ALMEIDA, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado 
por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em discussão e votação, em 
Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 126/2022, que “CONCEDE 
MEDALHA VALE DO CRICARÉ”, homenageada TRANSPORTADORA JM, de autoria 
da Mesa Diretora, tendo sido aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor 
Presidente submeteu em discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 127/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
BENEMÉRITO”, homenageado NELSON FERREIRA, de autoria da Mesa Diretora, 
tendo sido aprovado por unanimidade; a seguir, o Senhor Presidente submeteu em 
discussão e votação, em Turno Único, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
128/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE MATEENSE AUSENTE Nº 1”, homenageado 
JOÃO ISMAEL ORTULANE NARDOTO, de autoria da Mesa Diretora, tendo sido 
aprovado por unanimidade; ato contínuo, o Senhor Presidente submeteu em discussão 
e votação o Projeto de Decreto Legislativo nº 129/2022, que “CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO HONORÁRIO ‘CIDADÃO MATEENSE’”, homenageado FELIPE PATRÃO 
ALVES, de autoria do Vereador Paulo Fundão, tendo sido aprovado por unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão e para constar, eu................................................, Delermano Suim – 2° 
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Secretário. Fiscalizei a presente Ata que lida e achada conforme será assinada por mim, 
pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa Diretora. 

 

 

 

PAULO FUNDÃO KACIO MENDES 

    Presidente Vice-Presidente 
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